

3月一省部级官员违反八项规定被查

4月19日上午,中纪委网站公布了今年3月份全国查处违反中央八项规定精神问题案件情况。据介绍,今年3月份共查处问题1931件,给予党纪政纪处分1486人。

2015年以来,截至3月31日,全国查处违反中央八项规定精神问题5087件,处理6879人,其中给予党纪政纪处分4118人。

值得注意的是,今年3月份被处分的领导干部中有一名为省部级官员。

从八项规定实施至去年年底,一共查处了省部级官员3人,其中2014年查处2人。尽管在每月发布的全国查处违反中央八项规定精神问题情况汇总表中并未明确点出被查省部级干部的身份,但是中纪委还会不定期通报违反中央八项规定精神的典型问题。

2013年12月,中纪委通报10起违反中央八项规定精神的典型问题,曝露了首位因违反中央八项规定精神问题被查并通报的省部级官员。

通报称,黑龙江省副省级干部付晓光因私公款消费,大量饮酒并造成陪酒人员“一死一伤”严重后果,经中央纪委会研究并报中央批准,给予付晓光留党察看一年处分,按程序免去其黑龙江省政府亚布力度假区领导小组常务副组长职务,由副省级降为正局级。

2014年4月和10月,分别有一位省部级官员因违反八项规定被查。

2014年12月26日,据中央纪委监察部网站消息,中纪委对7起违反中央八项规定精神问题予以通报。其中,湖北省人大常委会副主任王建鸣违规参加公款宴请,经中央纪委会研究并报中央批准,给予王建鸣党内警告处分,责令退赔相关费用。

据《法制晚报》



消防官兵勇救“落井”工人

通讯员高正达 记者周金友摄影报道 快救人呀,卓尔纺织厂后面有人掉井里了……4月17日下午3时51分,淳安县消防大队调度指挥中心接到一个焦急万分的报警电话。原来,淳安县一名30多岁的工人,当天在千岛湖镇坪山路疏通一处下水道时,由于盲目作业不慎掉入5米深的井中,被沼气熏倒,另外2名工人在进行施救时也不慎落入井中。

接警后,大队指挥中心立即

调派千岛湖中队出动2辆消防车、13名官兵火速赶往现场实施救援。到达现场后,发现被困工人落入的下水井直径约1.2米,深度约5米。1名工人已被拉出井外,脸色惨白,奄奄一息。2名工人还被困在井内,井底情况不明并伴有阵阵恶臭发出。

根据现场情况,中队指挥员立即下达救援命令:第一战斗小组为救援组,佩戴空气呼吸器携带救援绳,在安全绳牵引保护下

深入井内进行救人;第二战斗小组为营救组,将井口被拉出的工人运送至空气新鲜处,并利用空气呼吸器确保其呼吸顺畅,同时对其进行心肺复苏;第三战斗小组为警戒组,负责警戒,防止因围观人员众多影响救援行动。命令下达后,各小组迅速展开救援。班长汪晨主动请缨,迅速佩戴好空气呼吸器、腰带和安全绳后进到井下,将安全绳牢牢系在2名工人的身上,井口的战友们合力拉绳,先后将他们成功救

出。另1名生命垂危的工人,也在营救组官兵的施救下,渐渐有了生命体征。

消防官兵又迅速将3名工人抬上120救护车送往医院救治,整个抢救过程历时仅15分钟。在场工人家属和群众激动地对官兵们重复着一句话:“真的太谢谢你们了,真的太谢谢你们了!”。

目前,2名工人已脱离生命危险,还有1名工人仍未脱离生命危险,在全力抢救中。

南非为何发生暴力排外事件

连日来,南非多地爆发大规模排外暴力事件,造成多人死伤和重大财产损失。这是2008年以来,南非境内发生的最严重的一波排外事件。目前骚乱情况如何、华人是否受到冲击、骚乱因何而起、南非政府如何应对等问题引人关注。

为何会发生排外骚乱

南非国内生活着数百万来自其他非洲国家的经济难民。不少当地人认为,外国人非法进入南非,从事非法经营,抢了他们的“饭碗”,导致南非失业率居高不下,而且一些外国人违法犯罪,使南非治安持续恶化,因此一些当地人对外国人心存憎恶。

此间有舆论指出,此次骚乱更深层的原因是民众对政府和社会现状的不满。尽管种族隔离制度已结束20余年,南非仍是世界上贫富悬殊的国家之一,10%的人(白人为主)拥有80%以上的财富。此外,南非全国平均失业率高达25%,一些偏远地区甚至高达80%。一些当地人袭击外国人其实也是在借此发泄对政府的不满,外国人只是“出气筒”罢了。

南非社会根深蒂固的崇尚暴力倾向以及南非政府和警察部门的腐败和缺乏作为等,也是导致矛盾大爆发的因素。此次排外风潮还引起了其他一些非洲国家民众的排外情绪,莫桑比克、津巴布韦、马拉维和尼日利亚等国家相继出现了排外事件。

据不完全统计,南非生活着30多万华人,其中多数集中在约翰内斯堡。华侨华人的店铺和居住地大多远离黑人城镇。目前尽管有个别华侨华人受到冲击,店铺遭到打砸哄抢,但总体来说,事

件对华侨华人影响有限。原因。此外,南非一些政治人物为了捞取选票,纵容排外情绪,执法部门对排外暴力行为打击力度不大,也无疑使排外分子更加有恃无恐。

政府如何应对

此次南非发生的排外暴力来势汹汹,令南非政府措手不及。南非总统祖马18日取消了对印度尼西亚的国事访问,下周将召开全国对话会议,倾听各方的建议,以商讨如何紧急应对。

南非总统府发言人马哈拉吉说,祖马已指示执法部门不分昼夜工作,以确保外国人的安全,并将违法犯罪嫌疑者逮捕归案。祖马还表示,在广大南非人民的支持下,南非秩序将很快恢复稳定。

南非国家安全部长马赫罗伯日前指出,这股排外风潮是“有预谋的”,有幕后推手通过短信和社交媒体等方式散布各种谣言,鼓动当地人袭击外国人,制造恐慌情绪。马赫罗伯表示,南非情报部门正在设法挖出幕后黑手。

本报讯 通讯员 金丽、沙丽明 记者潘仙德摄影报道 近日,丽汽集团老年人体育协会在“天然氧吧”白云山森林公园举行了“健步走”活动。本次活动以“健步”为核心,倡导“日行万步、享受健康生活”。图为100多名老职工沿着白云山栈道至双桥健步走了3公里。大家一个个精神抖擞、兴高采烈,庞大的队伍成为森林公园一道靓丽的风景线。

百名老职工“健步走”



工资集体协商,加班费面临“突围”

(上接第1版)

“土政策”期待统一“收编”

计件工资制下,每个企业有每个企业的说法,每个企业有每个企业的做法。一些企业认为,计件工资制是以工作量而不是以工作时间作为计算工资的基础的,因此不存在加班工资这一概念。

也有些企业认为,加班工资需区别对待。绍兴一家企业是这样规定的:由于在8小时内没有完成劳动定额,需要加班补足,延长工作时间的企业不发放加班费;

如果是在完成当天定额后,公司需要工人延长工作时间,在计件单价的基础上再上浮10%。比如该产品计件单位为1元,那么超定额的计件单价为1.1元。

除了企业自定超定额计件单价之外,有的企业处理加班工资采取计件加计时的做法,比如加班一小时,除了计件工资外,每小时另加5元、10元。对于加班工资这一问题,企业“土政策”满天飞。

记者了解到,早在10年前,当时的省劳动和社会保障厅就曾出台《关于加强计件工资制度管理

的意见》。意见规定,实行计件工资制的企业,在支付加班加点(非节假日)工资时,应按照不低于其标准工作时间计件单价的150%发放工资。但是这条规定在实际执行过程中,基本遭企业无视。因此,如何根据企业实际,在工资集体协商中纳入加班工资这一条款,“收编”企业的“土政策”,亟待破题。

关于加班费这一话题,广大劳动者肯定有话要说,大家可致电本报沟通热线88851111畅所欲言。

金华供电:电能替代绿色工程进校园

4月3日,随着金华外国语学校高中部宿舍顶楼空气能热泵外机安装完毕,该校第二期电能替代项目投入使用,实现校内空气能热水供应的全覆盖,全校2000多名师生用上了绿色、环保的热水,这也是国网金华供电公司今年完成的首个电能替代工程。

2014年,随着金华外国语学校生源不断增加,该校计划新建校区作为初中部使

用。了解情况后,金华供电公司金东客户分中心主动上门宣传电能替代技术,传递“以电代煤、以电代油、电从远方来”的清洁能源消费新理念,并对项目用能情况进行评估,与校方一起核算安装成本。

经多次沟通,结合学校实际情况,金华外国语学校决定采取空气源热泵替代燃煤锅炉烧热水。金华供电公司开设绿色通道,安排专人全程跟踪服务,实现电能替代工程从业扩报装到送电全过程“一站式”服务。

2014年底,随着金华外国语学校初中部建成,4台10匹的空气能热泵供水系统同步投入使用。出于既环保又经济的原因,校方要求随后金华供电公司将在该校高中部热供水系统也改造成为空气能热泵供水并于正式投入使用。

“我们每年多轮次开展市场调查,并以经济性好、应用便捷、社会易接受的示范性替代技术为切入点,全力推广电能替代项目”,金华供电公司营销部负责人说。据介绍,2014年,金华供电公司累计实施电能替代项目107个,替换电量2.1亿千瓦时。2015年将在此基础上,进一步实现电能替代电量2.29亿千瓦时。

李雄 王天祥

桐庐110千伏变电站安上微机“安全锁”

“#1主变110千伏变压器闸刀正、反闭锁逻辑正确”,系统显示状态与现场实际运行方式一致,可以投运”……4月7日下午,随着110千伏石阜变电站独立微机防误闭锁装置的投入运用,标志着桐庐供电公司110千伏变电站首次运用微机防误闭锁装置,有效提升了该公司整体防误操作管理水平,为变电站防误操作管理加了道“安全锁”。

据悉,为做好110千伏石阜、方埠、外董等变电站微机

防误闭锁装置的安装,桐庐公司变电运维专业统筹安排,多次对全站闭锁逻辑稿进行审核,编制了《变电站微机防误点位、操作接地端安装要求》,重点加强了现场安装调试的安全管理,组织开展了全站微机防误验收工作。最终三座110千伏变电站微机防误闭锁装置顺利投用,提高了公司整体防误操作的技防水平,为今后变电站微机防误的“全覆盖”打下了坚实基础。

郑永耀

平湖供电:密点施工完善区域网架

4月16日上午,位于平湖市新埭镇的19个点线路施工掀起了高潮。新埭镇是平湖市中心城镇之一,为了确保区域可靠用电,平湖市供电公司用一个月时间持续开展施工,新建改造线路14千米,新装、增容配变20多台,新增容量6250千伏安,以完善网架结构,进一步提升配电网供电能力。图为施工人员新建平湖110千伏溪洋变10千伏牌楼线。

林洁 陈思思



松阳:加快城乡客运一体化进程

松阳县加快了城乡客运发展,方便了城乡居民出行难,城乡客运一体化建设进程得到有序推进。县运管局通过市场调查、走访调研、听取汇报等形式,形成了《农村客运潜在的隐患及建议的报告》,确保了全县13条农村客运班线59辆客运班车的正常运营,让该县的农村客运市场重新焕发了生机。全年新增行政村通客运班车1个,行政村客运班车通达率达到了91.02%。

为了满足广大城乡居民的出行需求,提高城市公共

交通出行分担率,减少城市道路交通拥堵,县运管局就“如何优化公交网络、提高公交出行分担率”这一民生问题,积极开展调研,拟定了《优化公交网络、提高公交出行分担率实施方案》并投资200万元新购6辆公交车于2014年12月27日开通县城主城区中心街道新华路公交。同时,对原有的1、2、3、5路公交线路进行了优化,实施了公交卡“一卡通”工程。还促成有关相关部门按照《县城中心城区综合交通规划》要

求,全县投入277.6万元建成了28个“田园亭廊式”公交候车亭。

结合茶韵江南、水韵象溪两条美丽田园乡村线路建设,投资79余万元,建设了7座田园亭廊式停靠站和水南街道环片13个港湾式停靠站,并对过去建成的6个破损的港湾式停靠站进行了维修,在为广大农民群众出行提供优良候车条件的同时,又为“美丽乡村松阳乡村”建设增加了一道亮丽的风景。

毛伟武

常山农信联社:“套餐式”服务闹春耕

今年以来,常山农信联社不断下沉服务重心,重视春耕备耕生产金融服务工作,“套餐式”服务拉动春耕备耕“金犁”,加大支农服务力度。一是“早”字争先,早谋划、早部署、早行动,切实做到与农村信息、扶持对象、信贷需求、业务品种“四对接”。其间累计走访农户25036户,已发放春耕备耕贷款536户、4585万元。二是“实”字保障,在全县范围内打造百家

好邻居·丰收小站”标杆金融便利店,编制农村城乡一体化自助金融服务网络。三是“演”字贯穿,对个别农民当面演示网上银行、手机银行操作,其间新增电子银行客户1897户。四是“让”字引领,提高授信额度和加大利率优惠面,切实把惠农政策落到实处,降低农民生产成本,促进农民创业增收。

胡金红

开化联社:普惠金融引入“蜂巢管理”

为纵深推进普惠金融工程建设,实现“科学管理就是用数据说话”,充分发挥客户经理服务效能,开化农信联社“蜂巢管理工程”现场推进会于4月7日在华埠信用社召开。

“蜂巢管理”就是充分调动客户经理的工作积极性,依据科学数据分析,厘清自己的家底,明确自己的方向、目标,进行科学管理、精准营销。华埠信用社主任吾幸桃介绍了该社如何实施“蜂巢管理”,利用该项管理工程数据下达二级考核任务,引导客户经理运用数据分析去化解任务,在“整村营销”、“幸福相伴”失地保险小额信用贷款、诚信商户信用评级等工作

孙苑 汪蕾

柯城农商行:“乡村淘”助力农村电子商务

为顺应互联网金融新趋势,柯城农商银行在区政府的统一部署下,积极着力开发农村电子商务,为金融转型与创新夯实了基础,充分发挥服务“三农”、抢占农村电子商务金融市场的先机。

近日,该行与衢州百特汇电子商务有限公司正式签署农村电子商务

徐芬

生命的守护者心“髓”相连

近日,江山农商银行职工朱祥彪为一名白血病患者捐献了造血干细胞,成为江山市造血干细胞捐献第一人。

“我为您的举动深深地感动和震撼,仿佛乌云密布中又透露出一缕和煦的阳光,温暖着我的心。您是我们一家的恩人,是您给了我女儿重生的希望。”这是受捐者的母亲写给朱祥彪的亲笔信。

“心‘髓’相连只为生命接力。”

王令威